
 

 

Javaslat a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság Médiatanácsa 2025. évi 4. heti 

ülésének napirendjére 

2025. január 21. (kedd) 

Kezdési időpont: 10 óra 

Előterjesztések 

Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. 25/2025. A Kiskőrös 97,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának véglegesítése 

 

2. 27/2025. A Kiskunhalas 92,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának véglegesítése 

 

3. 19/2025. A Debrecen 92,3 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2024. szeptember 6-án 

közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban 

nyertes Katolikus Rádió Zrt. vonatkozásában megindított hatósági 

szerződéskötési eljárás lezárása 

 

4. 26/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. szeptember 26-

án 20 óra 35 perckor közreadott „48 perc” című műsorszámmal 

kapcsolatosan 

 

5. 23/2025. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett RÁDIÓ 1 állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2024. október 

24-én 06:03:15-09:52:58 óra között sugárzott „Balázsék” című 

műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Mttv. 9. § (5) 

bekezdésében és a 10. § (1) bekezdésének c) pontjában foglalt 

rendelkezések vélelmezett megsértése] 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

6. 24/2025. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett körzeti vételkörzetű 

kereskedelmi jellegű Rádió 1 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. október 7-én 6 óra 3 perctől sugárzott 

„Balázsék” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 17. 

§ (1)-(2) bekezdésében foglalt, valamint a klasszifikációs 

rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

7. 20/2025. A Media Vivantis Zrt. által üzemeltetett, PestiSrácok.hu 

elnevezésű és a www.pestisracok.hu oldalon elérhető internetes 

sajtótermékben 2024. október 3-án közzétett „Skót duda: arra 

megy a világ, hogy az emberek döntik el, ki mikor születik és mikor 

hal meg (VIDEÓ)” című médiatartalmat kifogásoló bejelentés [az 

Smtv. 19. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

8. 21/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. október 4-én 19:55 és 22:05 óra között 

sugárzott „Ázsia Expressz (5. évad - 26. rész)” című műsorszám 

hatósági ellenőrzése [a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

9. 22/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. november 17-én 

19 órai kezdettel sugárzott „Megasztár” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

10. T-1/2025. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által az 

MN/21738-5/2024. számú hivatali határozattal szemben benyújtott 

fellebbezés elbírálása 

 

Tájékoztatók 

Tájékoztató témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. E-11/2025. A Média- és Hírközlési Biztos 2024. IV. negyedévi 

beszámolója a médiatartalom-szolgáltatásokat érintő ügyekről 

 

2. E-6/2025. Tájékoztató a 2024. október 1-jétől 2024. december 31-

ig kiadmányozott hivatali döntésekről (2024. IV. negyedév) 
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Tájékoztató témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

3. E-7/2025. A cseh joghatóság alá tartozó Viacom CBS Networks 

International Czech s.r.o. médiaszolgáltató által üzemeltetett 

Comedy Central állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

november 17-én 21 órakor sugárzott „Comedy Club: Litkai 

Gergely: Miért” című műsorszám bejelentés alapján történő 

vizsgálata 

 

4. E-8/2025. A luxemburgi joghatóság alá tartozó CLT-UFA SA 

médiaszolgáltató által üzemeltetett RTL Három megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. november 25-én 14 óra 15 perces 

kezdettel sugárzott „Végjáték” című műsorszám bejelentés alapján 

történő vizsgálata 

 

5. E-9/2025. A holland joghatóság alá tartozó Netflix International 

B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Netflix megnevezésű 

lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető „A leszámolás” című 

műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata, valamint a The 

Netherlands Institute for the Classification of Audiovisual Media 

tájékoztató levele 

 

6. E-10/2025. A román CONSILIUL NATIONAL AL 

AUDIOVIZUALULUI, az SC CEE BROADCASTING CO. SRL 

médiaszolgáltató által üzemeltetett Mozi+ állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. október 17-én 19 órai kezdettel 

sugárzott „Kegyenc fegyenc” című műsorszámmal kapcsolatos 

tájékoztató levele 

 

7. E-5/2025. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései 

felülvizsgálata tárgyában hozott ítéletek/végzések 

 

Budapest, 2025. január 20. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


